

Звіт
про виховну роботу
у Білівському ОЗЗСО І-Шст.
за 2021-2022н.р.

Протягом 2021-2022 навчального року виховну роботу закладу було організовано з урахуванням основних положень Конституції України згідно з Законами України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Про мови в Україні”, „Про охорону дитинства”, «Про попередження насильства в сім'ї», інформаційними матеріалами «Про деякі питання організації виховного процесу у 2021-2022 н.р. щодо формування у дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок, національно-патріотичного виховання, профілактики булінгу (цькування), кримінальних правопорушень, вживання наркотичних і психотропних речовин, запобігання домашньому насильству, торгівлі людьми тощо.» (Додаток до листа Міністерства освіти і науки України від 07.08.2018 №1/9-486), згідно програми «Нова українська школа» у поступі до цінностей».

Засадами державної політики у сфері освіти та принципами освітньої діяльності є: єдність навчання, виховання та розвитку (ст. 6 Закону України «Про освіту»). Серед основних завдань школи з виховного напрямку - національне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.

Працюючи над вирішенням виховної проблеми: «Формування ціннісних життєвих навичок у дітей та учнівської молоді у виховному середовищі закладу освіти та організація виховної роботи в умовах карантину» в рамках реалізації завдань виховної роботи школи була проведена певна робота.

Особлива увага в школі приділялася національно-патріотичному вихованню.

Протягом 2021-2022 навчального року в школі були проведені наступні заходи:

В рамках тижня Незалежності:

Свято Першого дзвоника «Школо, двері відчиняй, нових учнів привітай!»

Перший урок, присвячений 30-річчю Незалежності України на теми «Втілені мрії про Незалежність», «Як кувався щит держави», «Мій край – моя країна.

Цінуй, вивчай, дій»

Челендж «Селфі з прапором»

Авторський стріт-арт на асфальті «Парасольки миру»

Коллективна гра зі створення панно «Україна – моя країна!»

В рамках тижня безпеки дорожнього руху «Безпека на дорозі – безпека життя»:

Єдиний урок з безпеки руху із залученням представників Управління національної поліції правил дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!»

Виставка малюнків «Дорожні знаки – наші друзі»

В рамках тижня Олімпійського руху «У спорті наша сила і здоров'я»:

Олімпійський урок (1-11кл.)

Конкурс «Нумо, хлопці!»

Флешмоб «Батько наш - Бандера» в рамках тижня Збройних Сил України.

Педагогом - організатором проведено Андріївські вечорниці «Вечорниці на Андрія!» з учнями 9 класу

В рамках тижня права «Закон для тебе і про тебе» проведено:

- годину спілкування «Насильство та як його уникнути»
- челендж малюнків «Кожна дитина має право на щасливе дитинство»
- вікторину «Знаємо свої права – виконуємо свої обов'язки»

Про булінг, адміністративну та кримінальну відповідальність розповіли школярам начальник сектору ЮП Чортківського відділу поліції Дмитро Барчишак та працівники муніципальної інспекції Чортківської міської ради зустрілися із учнями 7-11 класів Білівської школи та обговорили правила поведінки у школі, громадських місцях та боулінг в освітньому середовищі.

Вчителем християнської етики організовано свято «Миколай, Миколай, ти до нас завітай», годину духовності «Стрітєння Господнє величаймо».

До святкування новорічно-різвяного циклу педагогом-організатором проведено квест «Новорічні передбачення» між учнями 6-7 класів.

Для учнів 8-11 кл. організовано новорічну дискотеку. Організовано новорічні засідання «Сію, сію, засіваю . З Новим роком всіх вітаю!», фестиваль колядок і щедрівок «Коляда у хату на весь рік щастя багато»

Учні початкових класів долучилися до тихої акції «Ангели пам'яті», приуроченій

вшануванні пам'яті Героїв Небесної Сотні. Проведено виховний захід «Вони тримають

небо». До Дня єднання організовано флешмоб «З Днем єднання, моя Україно!»

До дня захисту дітей команди початкових та середніх класів взяли участь у фізкультурно-

оздоровчому заході «Не лілуйся! Рухайся!».

Виховна робота в умовах воєнних дій продовжувалася і в онлайн форматі. Учні нашого закладу приєдналися до проведення спецпроєкту «Наблизимо перемогу разом», взяли участь у онлайн-виставці малюнків, великодніх композицій на тему «Христос Воскрес! Воскресне Україна», «Хай буде з нами великодня казка», організовано онлайн-привітання захисникам України з Великоднем.

Учні малювали малюнки, які були передані на війну захисникам України

Адміністрація школи приділяла належну увагу методичній роботі класних керівників. З цією метою було організовано роботу шкільного методичного об'єднання класних керівників.

Класні керівники творчо підійшли до планування виховної роботи, використовували різноманітні форми проведення заходів, застосовували інноваційні технології.

Протягом 2021-2022 н.р. класними керівниками проводилися різні виховні заходи.

Тематична презентація «Олімпійські чемпіони України – 2020» (5-11 кл.)

Конкурс малюнків «Ми – майбутні олімпійці» (5-7 кл.)

Спортивно-масовий захід «Малі олімпійські ігри» (6 кл.)

Веселі старти «Спритні, дружні та веселі» (1-4 кл.)

Брейн-ринг «Олімпійські ігри» (8 кл.)

Лінійка «Діти України за мир». Акція флеш-моб «Долоньки миру»

Година мужності «Роль партизанського руху в роки ВВв»

Усний журнал «Найжорстокіший злочин ХХ століття: пам'ять не вмирає...» до 80-х роковин трагедії Бабиного Яру. (5-11 кл. Натуркач Л.Г.)

Свято до дня Вчителя «Вітаєм вас, учителі!» (Натуркач Л. Г.)

Виставка осінніх композицій «Дитячі фантазії» (1-11 кл.)

В рамках тижня захисника України «Захист Вітчизни – гордість України»

Спортивні естафети «Сокільські забави»

Огляд строю і пісні «Соколів»

Година мужності «Україна – країна нескорених»

Урок мужності «Вклоняємось доземно всім солдатам» до Дня визволення України від фашистських загарбників

В рамках тижня української писемності та мови організовано:

Конкурс малюнків «Українська мова у моєму серці»

Учні та вчителі школи взяли участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності «Слідом за пам'яттю»

Конкурс віршів про мову «Лунай, величне наше слово» (1-7 кл. Натуркач Л.Г.)

Інтелектуальна гра-конкурс «Українці чи україночки?» (7 кл. Натуркач Л.Г.)

Цікаво у школі пройшов кольоровий тиждень толерантності

«Толерантність – дорога до миру та співпраці». Перший день – понеділок-зелений колір. У класах проведено бесіди, цікаві завдання, вікторини, акція «Квітка толерантності». Психологом школи Ковальчук І.І. у 6 класі проведено тренінгове заняття «Шлях до толерантності». Класним керівником 4 класу Божагорою Г.А. проведено урок християнської етики на тему «Що таке толерантність?». Другий день – синій. Кожен клас виготовив різні вироби з паперу синього кольору «Плакат мрій». Третій день – червоний. З учнями проведені різноманітні завдання, акцію «Скринька компліментів». Четвертий день – жовтий. Учні виготовляли смайлики – сонечка та доповнювали його промінцями долоньками. П'ятий день – білий. З учнями проведені бесіди про дружбу, акція «Долоньки примирення».

В рамках Міжнародної акції «16 днів проти насильства» педагогом-організатором було проведено виховну годину з учнями 9-10 класів «Хто попереджений – той захищений» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом виставка малюнків, стінгазет «Спасибі «Ні!». Психологом школи проведено анкетування «Що ти знаєш про ВІЛ, СНІД?»

Педагогом-організатором проведено Годину пам'яті «День Гідності і Свободи – крок у Європу», Годину пам'яті жертв голодомору та політичних репресій «Голод -33-го – біль душі і пам'ять серця», Всеукраїнську акцію «Запали свічу» Психологом школи проведено всеукраїнську акцію «16 днів проти насилля»

В рамках військово-патріотичного тижня :

Екскурсія учнів 8-11 класів у в/ч м. Чорткова

Веселі старти

Виховні години на тему «Ми – за мир!», «Хай буде мир на всій землі!», «Дорога до школи», «Ми – пішоходи», «Безпечна дорога», рольова гра «Безпечна дорога» (1кл.) «Дорога і моя вулиця»

Так, в рамках тижня протидії булінгу «Стоп булінгу!» проведено виховні години: «Проти дії булінгу, насильству» (8клас),

«Булінг у шкільному середовищі. Причини, наслідки, шляхи його подолання» (5клас, 9 клас), бесіда «Причини та наслідки подолання булінгу» (7клас), «Ні, булінгу!» (10кл.), «Зупинимо булінг разом» (11клас)

До дня пам'яті жертв голодомору та політичних репресій класними керівниками проведено ряд заходів: виховну година «Крихти життя» у 1кл.; годину спілкування та обговорення казки «Голодний дух», «Пам'ятаємо» виготовлення ангеликів та аплікації «Колоски» у 2 класі, година пам'яті «н7е погасити пам'яті вогонь» у 3 класі; виховну годину «Пам'ятаємо про голодомор» у 4 класі.

До Всеукраїнського дня відповідальності людини у 9 класі класним керівником проведена виховна година «Створюй себе та змінюй Україну» У 2 класі класним керівником Цюпак Г.С. проведено подорож у країну «Мовограй», казкову вікторину «Хто багато читає, той багато знає», захід «Я рідну люблю мову».

У 3 класі класним керівником Кульбою С. А. було проведено інтелектуальну гру «Знавці рідної мови», «Нас єднає рідна мова»

До дня Гідності і Свободи України у 2 класі відбулася година пам'яті «Герої не вмирають... Просто йдуть...», у 3 класі – патріотична гра «Люби свою державу», у 4 класі бесіда на тему «Україна - країна нескорених»

Класними керівниками також проведені виховні години до Дня Соборності на тему «Соборна мати України – одна на всіх, як оберіг».

До дня Голокосту класним керівником 9 класу проведено Годину пам'яті «Голокост- трагічна сторінка історії»

Годину пам'яті «А над Крутами- круки...» проведено класним керівником Дмитровською Т.В. онлайн.

Класним керівником 10кл.Магегою І.П. проведена Година пам'яті «Пекучий біль – Афганістан»

У 2 класі класний керівник Цюпак Г.С. провела загадкову вікторину «Стрітєння», гру-квест «Як ми дбаємо про здоров'я», організувала участь у проекті «Птахи –наші пернаті друзі», урок –квест «Подорож у країну рідної мови». Учні 2 класу долучилися до акції «Серце любові, добра та поваги».

У 1- 4 класах класні керівники провели заходи, приурочені вшануванню пам'яті героїв Небесної Сотні.

Класним керівником 4 класу проведена виховна година «Українська мова – наш скарб», свято «Прощавай, початкова школо!»

Класним керівником 5 класу - літературно-музична композиція «Наша мова – калинова»

Класними керівниками 1-11кл.проведені онлайн виховні години на тему «Гірчить Чорнобиль крізь роки»

У школі створене учнівське самоврядування, головою якого є Тимофій Анастасія, яку обрали на загально-шкільній конференції. За напрямками роботи

органи учнівського самоврядування діляться на комісії, кожна з яких несе відповідальність за роботу у певному напрямку і працює згідно складеного плану. Учнівське самоврядування бере активну участь у житті школи, сільської громади, розглядає певні проблеми суспільства та знаходить власні шляхи їх вирішення.

За участю членів учнівського самоврядування проведено:

- Свято Першого дзвоника
- Святковий вогник до дня Вчителя
- Флешмоб «Зроби фото з хусткою», створення відеоролика
- Благодійна акція «День Святого Миколая» до дня святого Миколая.
- Свято Миколая «Миколай, Миколай ти до нас завітай» (1-11кл.)
- Парад новорічних дверей
- Створення фотозони до Нового року та Різдвяних свят.
- Виставка -конкурс «Замість ялинки – зимовий букет». Новорічна композиція зайняла 3 місце у конкурсі між закладами МТГ.
- Створено відеопривітання учнів з Різдвом Христовим.
- Виставка дитячих малюнків «Я люблю Україну свою»

Патріотичний флешмоб до дня Соборності України «У День Злуки тримаймося за руки»

Віршований флешмоб «Ми матір називаємо святою»

Флеш-моб «Я по світу іду у вишиванці»

До дня героїв створено відеоролик

Свято Останнього дзвоника

Учні школи взяли участь у проєкті Шкільного Громадського Бюджету 2021 «З Україною в серці!», «Знай наших», «Прапор України – цінність родини»

В школі діє дитяче товариство «Сокіл». Станиця носить назву ім. І. Мазепи. Станичним є Сущинський Іван.. Кожен клас – чота має свою назву, клич, пісню. Основним завданням товариства є виховання в учнів любові до свого народу, Вітчизни, мови, родини, вивчення та впровадження українських звичаїв та традицій, пошукова робота. Соколи беруть активну участь у житті школи. Вже традицією стало проводити «Веселі старти», «Сокільські забави».

Учнівське самоврядування взаємодіє з дитячим товариством «Сокіл».

Класними керівниками ведеться систематичний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять (у разі відсутності учнів на заняттях у кожному конкретному випадку з'ясовуються причини та повідомляються батьки або особи, які їх замінюють);

На внутрішкільному обліку не перебуває жоден учень. Дітей з девіантною поведінкою, які б перебували на обліку в ССД та ВП ГУНП в навчальному закладі немає.

З метою попередження негативних явищ у дитячому середовищі, створена Рада профілактики правопорушень, складено план роботи Ради. За 2021/2022 н.р. було проведено 4 засідання. В плані роботи відображена поточна робота та спланована тематика засідань Ради. Заради більш ефективного використання даного органу для профілактики правопорушень та злочинів сплановані питання, які винесені на розгляд Ради протягом року.

Звіт
про виховну роботу
у Білівському ОЗЗСО І-Шст.
за 2021-2022н.р.

Протягом 2021-2022 навчального року виховну роботу закладу було організовано з урахуванням основних положень Конституції України згідно з Законами України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Про мови в Україні”, „Про охорону дитинства”, «Про попередження насильства в сім'ї», інформаційними матеріалами «Про деякі питання організації виховного процесу у 2021-2022 н.р. щодо формування у дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок, національно-патріотичного виховання, профілактики булінгу (цькування), кримінальних правопорушень, вживання наркотичних і психотропних речовин, запобігання домашньому насильству, торгівлі людьми тощо.» (Додаток до листа Міністерства освіти і науки України від 07.08.2018 №1/9-486), згідно програми «Нова українська школа» у поступі до цінностей».

Засадами державної політики у сфері освіти та принципами освітньої діяльності є: єдність навчання, виховання та розвитку (ст. 6 Закону України «Про освіту»). Серед основних завдань школи з виховного напрямку - національне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.

Працюючи над вирішенням виховної проблеми: «Формування ціннісних життєвих навичок у дітей та учнівської молоді у виховному середовищі закладу освіти та організація виховної роботи в умовах карантину» в рамках реалізації завдань виховної роботи школи була проведена певна робота.

Особлива увага в школі приділялася національно-патріотичному вихованню.

Протягом 2021-2022 навчального року в школі були проведені наступні заходи:

В рамках тижня Незалежності:

Свято Першого дзвоника «Школо, двері відчиняй, нових учнів привітай!»

Перший урок, присвячений 30-річчю Незалежності України на теми «Втілені мрії про Незалежність», «Як кувався щит держави», «Мій край – моя країна.

Цінууй, вивчай, дій»

Челендж «Селфі з прапором»

Авторський стріт-арт на асфальті «Парасольки миру»

Коллективна гра зі створення панно «Україна – моя країна!»

В рамках тижня безпеки дорожнього руху «Безпека на дорозі – безпека життя»:

Єдиний урок з безпеки руху із залученням представників Управління національної поліції правил дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!»

Виставка малюнків «Дорожні знаки – наші друзі»

В рамках тижня Олімпійського руху «У спорті наша сила і здоров'я»:

Олімпійський урок (1-11кл.)

В навчальному закладі діють: вокальний ансамбль молодших класів, вокальний ансамбль «Білівчанка» (5-9кл.)(керівник Магега І.П.), військово-патріотичного виховання «Прицільний вогонь».

Постійно велася робота по попередженню дитячого травматизму, регулярно проводилися бесіди, інструктажі з безпеки життєдіяльності. Було проведено тиждень безпеки дорожнього руху «Безпека на дорозі – безпека життя», бесіди, виховні години щодо профілактики куріння, алкоголю, наркоманії, правопорушень, протидії булінгу, насильству, протидії торгівлі людьми.

- з метою профілактики коронавірусної інфекції бесіди «Життя врятує обізнаність» (3кл.), «Дітям про коронавірус» (2кл.), «Здоров'я природи – здоров'я людини» (10кл.), «Для чого дітям мити руки» (6кл.).

- з метою попередження викрадення дітей «Правила поведінки з незнайомими людьми»

- превентивні години спілкування, щодо захисту від сексуальних ризиків у мережі Інтернет

5-11кл: «5 факторів сексуальної експлуатації дітей і підлітків в Інтернеті» (11кл. Скрипник

О.Т.), «Інтимне селфі в Інтернеті – жарт чи небезпечний ризик» (10 кл. Лехман О.М);

«Спілкування через Інтернет: чого від нього чекати і як з ним поводитися» (9кл. Магега

І.П.); «Кібергрулінг:що це таке, та як від нього вберегтися?» (8 кл. Хитра О.В.); «Діти та

підлітки в онлайні» (7 кл. Дмитровська Т.В.); «Інтимні селфі:ризик чи небезпека» (6кл.

Лемець О.О.)

В рамках акції «16 днів проти насильства» проведені виховні години, години спілкування «Насильство та агресія – перший шлях до злочину» (5 кл.), «Насильство в дитячому колективі» (4кл.), бесіда «Великі права маленької людини» (1-4кл.), спортивні змагання «Спорт проти насилля» (7кл.), перегляд фільму «Життя на продаж» (8 —11кл.), міні-трегінг для дітей з інвалідністю «Зростаємо без насилля» (психолог), тренінг «Попередження насильства та жорстокої поведінки у шкільному колективі» (6кл. психолог).

Учні та класні керівники долучилися до акції «Червона стрічка» на знак підтримки усіх тих, кому щодня доводиться жити у боротьбі з ВІЛ-СНІДОМ. Проведені виховні години «СНІД- чума ХХ століття» (9кл. Магега І.П.), «Що ви знаєте про СНІД» (6кл. Лемець О.О.), «СНІД:подумай про майбутнє, обери життя» (10-11кл.), анкетування (10-11кл.)

Класний керівник 1класу Цюпак Г.С до Всесвітнього дня дитини підготувала проект

«Ми сьогодні; ми вчора», «Подорож до країни Добра та Дружби»,

В рамках правової освіти учнів в школі проводився тиждень правових знань. В школі є

в наявності правовий куточок, де розміщені інформаційні матеріали необхідні учням.

Класними керівниками початкових класів проведено свято Миколая та новорічно-різдвяні ранки

Проведена системна профілактична робота з метою попередження самовільного залишення дітьми школи. На початку навчального року пройшов Всеукраїнський профілактичний захід "Урок" задля своєчасного виявлення сімей, які ухиляються від виконання передбачених законодавством обов'язків щодо забезпечення необхідних умов навчання та виховання дітей відвідано сім'ї, в яких виховуються діти- сироти та позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей, сім'ї з СЖО. За результатами перевірки дітей, які не приступили до навчання без поважних причин не виявлено.

Також, у зв'язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у країні та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю за дітьми стало особливо гостро. Тому адміністрація школи тримала на постійному контролі пересування колективу школи. Класними керівниками налагоджений тісний контакт з кожною сім'єю. Проводився щоденний моніторинг за пересуванням сімей і дітей в них.

На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні») в школі, на постійній основі, проходить інформування учасників освітнього процесу та працівників (онлайн зустрічі, хвилинка спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та методи захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. Також адміністратором групи ФБ розповсюджуються корисні поради від UNICEF Ukraine «Важливо, як ніколи», «Дітям про вибухонебезпечні предмети»; ДСНС України «Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати»; базові правила поведінки та як діяти в разі виявлення мін та інших вибухонебезпечних предметів